

## City of Groveport

655 Blacklick St. Groveport, OH 43125 614.830.2052 www.groveport.org

Result

## Legislation Details (With Text)

File #:

#212-2016

Version: 1 Name:

Finance Report August 2016

Type:

Report

Status:

Finance Report

File created:

9/15/2016

In control:

Committee of the Whole

On agenda:

9/19/2016

Final action:

9/19/2016

Action

Title:

Finance Report August 2016

**Action By** 

Sponsors:

Indexes:

Date

**Code sections:** 

Attachments:

1. Finance Report August 2016.pdf

Ver.

Finance Report August 2016